



浪漫七夕

七夕,新郑近200对新人扎堆领结婚证

本报讯 8月17日,是中国传统节日“七夕”。当天早上9点,新郑市政务服务中心婚姻登记大厅等候区已经挤满了早早等候的几十对新人。张先生和闫女士是最早到的一对。“我们5点多就来了,之前看新闻在这种节日领证的人会特别多,所以就提前过来了。终于脱单了,特别开心!”张先生激动地说。

“现在领证的大多是90后,比较喜欢情人节、520、七夕这种好记的日子,往往会造成扎堆登记的情况。”民政局婚姻登记大厅社会事务科副科长付海娜介绍说,该处平常每天办理约20~30对结婚登记,特殊节日时会有200对。为此,该处临时增加了3个服务窗口,所有人员提前到岗上班,并加班加点为前来的新人办理业务,直至所有新人办

完后才会下班。

与往日不同,七夕领证的新人们还会签订一份关于文明嫁娶的承诺书,这也是新郑市为了进一步规范操办婚礼喜庆事宜,传承发扬中华民族勤俭自强的传统美德,引导新人们以实际行动破旧立新、移风易俗,为新郑市创建文明城市贡献自己的一份力量。

新郑时报 李显文 通讯员 佳美

新郑市总工会举办“七夕寻缘 情定华南城”主题活动



本报讯 8月17日,由新郑市总工会主办,郑州华南城工会联合会承办的2018“七夕寻缘,情定华南城”大型相亲主题活动在郑州华南城招商中心举办,新郑市总工会常务副主席李淑兰、华南城工会联合会主席高航出席活动。

本次活动吸引了来自各企业共120余名单身男女参加。活动中,男女嘉宾纷纷走上舞台,通过歌曲、舞蹈等方式尽情展示自身才艺,主办方设置了“猜

歌名”“爱的抱抱”“爱情吸引力”“跨越银河”“心有灵犀”“真情告白”等互动环节进一步打开了男女嘉宾心中的拘谨,拉近了彼此间的距离,活动现场气氛热烈、欢声不断。活动最后,共有4对单身男女青年牵手成功。

此次活动进一步体现了工会组织对职工的关心关爱,切实解决了单身职工交友难的问题,受到了广大职工的一致好评。新郑时报 李显文 通讯员 靳晴 文/图

师生齐学防火术 共筑平安防火墙

新烟中学举行七年级新生消防演练

本报讯 为全面落实消防安全进校园、消防安全进军训活动,普及消防安全知识,进一步做好校园消防安全防范工作,增强消防安全意识,提高消防逃生技能,确保师生生命安全,8月22日下午,新烟中学举行消防安全演练活动。该校校长王建伟、副校长史建伟等与300多名师生一起共享安全“大餐”。

随着学校广播员发出火灾警示的通知及急促的逃生警报声,学校组织安全疏散演练。同学们弯着腰、沿着疏散楼梯,在老师的带领下有秩序地从教学楼的各个楼层迅速撤离至安全地带。演练结束后,政教处王超锋用浅显易懂的语言,对学校师生的疏散演练进行了讲评,为他们认真讲解、示范逃生要诀和动作要领。军训教官为大家耐心讲解灭火器的使用方法,通过现场互动交流,让同学们快速掌握了灭火器的操作程序,对准火源根部一提二拔三压四喷射。

通过短短几十分钟的消防安全知识学习,不仅使学生们学到了实用的消防知识,还在潜移默化中接受了消防安全教育,真正让消防知识能够入脑、入心。今后该校将多组织这样的活动,多多开展消防知识宣传,增强学生的安全消防意识,打造平安校园。

新郑时报 李显文 通讯员 刘银红

开学“第一课”练习齐步走

新郑市高一新生进入军训模式

本报讯 “稍息!”“立正!”“齐步走!”8月17日上午,新郑市实验高级中学的操场上,伴随着一声声响亮的指令,高一新生们正在进行高中生涯的第一课——军训。

随着秋季学期开学时间的临近,新郑市一中、新郑高级中学、新郑市二中等高中从8月13日开始陆续进入军训模式,一周军训期间,完成从初中生到高中生的身份“蜕变”,用汗水迎接全新的学业阶段。

据悉,高中军训,学生主要学习了稍息、立正、转法、齐步走等基础内容,结合学生的实际情况,学校在每日军训内容设置和强度上进行了不同的安排,第一天强度和训练量较小,第二天逐渐增加。几天军训下来,新生们良好的素质和坚强的意志品质让老师们屡屡点赞。

8月17日上午10点,高高挂起的艳阳照得同学们汗流浹背,但是他们脸上的喜悦与期待并没有丝毫减弱。上午的课程主要有站军姿、跨立,到了下午,教官一遍遍不厌其烦地带学生练习跑步走、齐步走,整个过程虽然很累,但是让同学们真真切切感受到了何谓军人风范,何谓吃苦耐劳。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市召开2018年中华枣乡风情游暨第十六届好想你红枣文化节筹备会

本报讯 一年一度的中华枣乡风情游活动不仅大力推动了新郑红枣产业的发展,提高了新郑旅游品牌知名度,而且进一步促进了新郑市全域旅游业的整体发展,为新郑现代田园临空经济强市建设提供了有力保障。

为进一步弘扬新郑红枣文化,打响新郑红枣品牌,实现红枣产业和全域旅游共同发展,8月21日,新郑市召开了2018中华枣乡风情游活动筹备会,会议对2018

年中华枣乡风情游暨第十六届好想你红枣文化节的各项筹备工作进行安排部署。

会上宣读了《2018年中华枣乡风情游暨第十六届好想你红枣文化节工作方案》,好想你公司副总经理石聚领介绍了中华枣乡风情游筹备工作进展情况,定于9月1日至10月7日举办此次文化节,活动主题为“品质旅游 健康生活”。据悉,此次文化节较上届有所创新,打造线上线下下的旅游精品。

随后,各与会单位就枣乡风情游筹备工作提出了意见和建议。会议最后对2018年中华枣乡风情游的筹备工作进行了安排,强调各相关局委、各乡镇要高度重视、统一思想、提高认识、明确任务、突出重点,对于开幕式筹备、活动宣传、环境综合治理、信访稳定、旅游安全要尤为重视,齐抓共管,抓好落实,确保开幕式及后续活动顺利圆满举行。

记者 杨宜锦 新郑时报 李显文

新郑市农民自发办起书法展纪念改革开放40周年

本报讯 今年是祖国改革开放40周年,为了纪念这一伟大历史进程,新郑市新村镇汪王村举办纪念改革开放40周年书法展。

杨美丽今年39岁,基本上和改革开放同岁,不知吃苦是啥滋味。用杨美丽的话说,他们这一代人太需要了解40年前先辈们艰难的生产、生活状况。杨美丽的大伯史遂彬今年76岁,是一名永葆先进性的党员,他见证了改革开放前后给老百姓带

来的变化,是改革开放让老百姓过上了好日子。因此,两个人一商量,决定举办这次书法展,来纪念改革开放40周年。

此次书法展有来自新村、辛店、城关、观音寺等乡镇的农民书法爱好者参展,最大年纪79岁,书法爱好者一听说要举办这次展览,各个做足准备,好多幅作品都是作者运用日历的背面、不用的废纸进行书写。其中王海山写的《增广贤文》,一共写满43页,从打格、书写、装

订,自己一个人完成,体现出农民艰苦朴素、勤俭节约。

书法展览现场,既有隶书、楷书、行书,又有草书、行楷,书写内容涉及古诗词、农民生活、乡村记忆等,以此激励大家传播正能量。据悉,此次纪念改革开放40周年书法展从8月12日开始,9月中旬结束,大家可以免费参观。

新郑时报 李显文 通讯员 李佳

华晨中华V7终身质保 让你用车无忧

近几年伴随自主品牌的崛起,售后服务竞争日益加剧,为了争夺更大的市场份额提升品牌形象,“终身质保”成为新的杀手锏。上市刚满月的华晨中华V7,以10.87万~15.17万元的官方指导价抢滩自主高端SUV市场,凭借宝马技术发动机吸粉无数,华晨中华V7在上市之际即推出“终身质保、终身免费道路救援、终身免费数据流量”的“三免”政策,其中“终身质保”最受关注。

与大多数汽车品牌提出的三年或十万公里质保期相比,华晨中华V7提出“终身

质保”,这意味着消费者自购车之日起,消费者再也不用担心汽车的维修保养问题。作为自主品牌的重要成员,华晨中华在售后服务上的表现一直备受称道。2007年成立服务品牌“华晨之家”,随即“贴心、随心、放心”的“三心”服务承诺正式推出,值此华晨中华V7上市之际,华晨中华品牌全面升级“三心服务”。基于“懂你,更关心你”的品牌服务理念,华晨中华V7拥有“更贴心,专属服务顾问”:华晨中华将为车主配备专属服务顾问,车主可以领取微信专

属服务电子卡,到店可通过贵宾服务通道获得服务。此外,华晨中华还将为车主定制专属服务活动;更放心,免费道路救援:除专属顾问之外,华晨中华还推出了星级救援,无论何时何地需要救援服务,只需致电客户服务热线即可第一时间获得帮助。

华晨中华为V7车主提供终身免费道路救援,用户无论是需要故障现场车辆维修,还是需要拖车服务、电瓶充电、更换备胎服务等,只需致电客户服务热线即会第一时间获得帮助。此外,华晨中华V7还推出终身免费数

据流量服务,是所有华晨中华V7车主的又一大福利。用户可享受终身免费车联网服务,用户可任意使用。如今,在中国汽车市场中售后服务能做到终身质保的仍为少数。华晨中华V7提出终身质保,除了让消费者看到华晨中华V7对自身国际品质的信心,更让消费者感到莫大的诚意。随着越来越多车主喜提华晨中华V7,相信更多贴心服务将为华晨中华V7带来尊崇体验。华晨中华V7现已全面登陆华晨中华4S店,预约品鉴/售后服务详询:400-818-8333。